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a) Determine la altura maxima alcanzada por el skater
sobre la rampla.
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a) Calcule la altura mdxima que puede alcanzar esta
masa sobre el plano inclinado.
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b) iCudl debe ser el valor minimo del angulo 6 para
que la pasa no se detenga en el plano inclinado?
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c) Describa cualitativamente el movimiento de la ma-

sa en el caso del angulo # adecuado. ;Se detendr3

alguna vez o seguira oscilando indefinidamente?
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(a) Utilizando la conservacion del momentum y de la energia, calcule el valor de la
velocidad Vo del blogue de masa (M-m), después gue se cortd el hilo y ambas
masas absorbieron la energia Eo. Demuestre gue esta velocidad Vo se puede
escribir como:
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(b) éPor gué, en el punto anterior, el calculo de la velocidad Vo se realiza en el

momento posterior al corte del hilo, cuando ya las masas absorbieron la energia Eo

y practicamente no se han desplazado? Calcule el valor del momentum del centro
de masa del sistema de particulas en ese instante (Recuerde que Pgy = myvy +

m,v;). Posteriormente, una vez que cada uno de los bloques se mueve en forma
independiente, haga un diagrama de cuerpo libre para cada uno de ellos.
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(c) Calcule el momentum del centro de masa para un instante posterior t > 0. Muestre
que puede expresarse como:
P( M = K M G : — t.
Suponemos que A > 1, para visualizar mejor el problema.
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(d) ¢Cual de los dos bloques se detiene primero? ¢En qué instante t=t; se detiene?
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